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Ein Stab wird durch eine Lichtquelle
vergroBert auf einer Leinwand abgebil-
det.

Beschreibe, wie du die Lénge des Schat-
tens A'B’ bestimmen kannst.

Stelle wie im Beispiel drei weitere
Gleichungen auf. Vergleiche dazu Ab-
schnitte auf einem Strahl mit entspre-
chenden Abschnitten auf den Parallelen.
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2. Strahlensatz

Werden zwei Strahlen (Halbgeraden)
mit einem gemeinsamen Anfangs-
punkt von zwei Parallelen geschnit-
ten, so verhalten sich die Langen
der Streckenabschnitte auf den Par-
allelen wie die vom Anfangspunkt i
aus gemessenen Langen der ent-
sprechenden Abschnitte auf jedem
der Strahlen.
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EJ Ersetze die Platzhalter durch geeig-
nete Streckenldngen. Die Geraden a b, c
und d liegen parallel zueinander.

A Bestimme die rot gekennzeichnete
Streckenldnge x (MaBe in cm).
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